

Отчет

начальника Отдела МВД России по району Южное Тушино г. Москвы подполковника полиции И.Н. Понятойкина перед депутатами Муниципального округа Южное Тушино г. Москвы по вопросу: «О результатах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Южное Тушино г. Москвы за 12 месяцев 2016 года, и задачах стоящих перед Отделом на предстоящий период 2017 года»

Уважаемая Нина Леонидовна, а также депутаты Муниципального округа Южное Тушино г. Москвы!

Во-первых я хочу поблагодарить Вас за то, что вы нашли время и пришли на отчет, такое мероприятие стало традиционным.

Цель нашей встречи подведение итогов оперативно-служебной деятельности Отдела Южное Тушино за 12 месяцев 2016 года, и задачах стоящих перед Отделом на предстоящий период 2017 года.

Я считаю, что такие встречи помогают нам в нашей деятельности и несут критику по ее отдельным направлениям.

И так в 2016 году приоритетными направлениями деятельности Отдела являлись повышение результативности оперативно-розыскной деятельности, а также совершенствование деятельности подразделения полиции задействованных в обеспечении общественной безопасности.

При решении служебных задач в 2016 году деятельность сотрудников Отдела была акцентирована на решение проблемных направлений борьбы с преступностью, с принятием конкретных организационно-практических мер, что позволило несколько стабилизировать криминогенную обстановку в районе, обеспечить снижение темпов роста отдельных видов преступлений, сохранить в основном контроль за состоянием правопорядка и общественной безопасности граждан.

Сотрудники Отдела принимали непосредственное участие в проведении обще-окружных и общегородских локальных оперативно-профилактических мероприятиях, в том числе и культурно – массовых. Всего проведено 190 таких мероприятий. Во время проведения культурно – массовых мероприятий нарушений общественного порядка допущено не было.

Прежде всего я хотел бы проинформировать Вас о состоянии криминогенной обстановке в районе и мерах по укреплению правопорядка. Задачах, стоящих по дальнейшему снижению преступности в районе, повышение эффективности работы всех служб Отдела.

За отчетный период Дежурной частью Отдела зарегистрировано 24882, в прошлом году 25879 заявлений граждан. Из них 1340 преступлений, что на 491 преступление меньше, чем в прошлом году в 2015 году было зарегистрировано 1831 преступление. На территории района раскрыто 447 преступлений, что на 19 преступлений больше прошлого года в прошлом году 428. Привлечено к уголовной ответственности 389 лиц в прошлом году 377, что на 12 лиц больше.

В 2016 году произошло значительное снижение преступности, основная наша работа была направлена на профилактику, то есть на не допущение совершения преступлений на территории района.

И сразу видно, что обещания которые я давал на отчете перед Вами в прошлом году, в части способности личного состав Отдела реализовать поставленные на 2016 год задачи по укреплению правопорядка на территории района выполнены.

Так основной проблемой на нашей территории в 2015 году было рост краж и одним из источником преступлений являлся Торговый центр Калейдоскоп.

В 2016 году сотрудниками Отдела совместно с сотрудниками нашего Управления на постоянной основе проводили профилактические мероприятия, что положительно сказалось на снижение преступности.

Нам удалось сократить количество преступлений совершенных в общественных местах на 396 преступлений с 1184 до 788, в том числе и на улицах на 200 преступлений с 609 до 409.

Обращаю Ваше внимание, что снижение регистрации преступлений наблюдается по таким видам как: кражи на 287 преступлений с 997 до 710, краж из квартир граждан на 19 преступлений с 41 до 22, кражи транспортных средств на 28 преступлений с 69 до 41.

Сократилось также количество корыстно-насильственных преступлений, а именно: грабежей на 23 преступления с 71 до 48.

Больше чем в два раза снизилось совершение в отношении граждан разбоев с 22 до 10.

В истекшем году благодаря профилактике правонарушений нам удалось сократить количество преступлений, совершенных лицами ранее судимыми *со 134 до 88*, а число преступлений совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения уменьшить с 61 до 57.

К административной ответственности было привлечено 2976 граждан, за аналогичный период 2015 года привлечено 2148 граждан. Наложено административных штрафов на общую сумму 1 миллион 225 тысяч 400 рублей, взыскано 735 тысяч 801 рублей, взыскано 60% штрафов.

По сравнению с 2015 годом (наложено 2 миллиона 503 тысячи 622 рублей, взыскано 859 тысяч 734 рублей, было взыскано всего 34,3%).

Массив иногородней преступности в районе снизился на 21 преступление с 230 до 209, а число преступлений совершенных иностранными гражданами сократился на 2 преступления с 65 до 63.

С положительной стороны хочу также обозначить работу Отдела по раскрытию квартирных краж, за истекший год сотрудниками Отдела раскрыто 13 преступлений в прошлом году 8.

В 2016 году сотрудниками Отдела выявлено 239 преступлений по линии незаконного оборота наркотических средств, что на 65 больше прошлого года из них по факту хранения наркотических средств 92 преступления, из которых раскрыто 86, а по факту сбыта 139 преступления, что на 42 преступления больше аналогичного показателя 2015 года. Кроме того Участковыми уполномоченными полиции выявлено 4 «нарко-притона», это в двое больше чем в 2015 году.

В результате чего почти 40% преступлений с тяжким составом составляют латентные преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, что обусловлено достаточно эффективной работой сотрудников отдела по выявлению и пресечению данной категории преступлений в целом. Это работа, без сомнения, позитивно влияет на предупреждение преступлений со стороны наркоманов в отношении жителей нашего района, что повышает степень доверия граждан к сотрудникам полиции.

Однако у руководства Отдела вызывают беспокойства некоторые негативные тенденции, проявившиеся в истекшем году, а именно:

- в жилом секторе было совершено 4 убийства на бытовой почве, *хочу подчеркнуть, что все 4 преступления нами были*

раскрыты. В текущем году будут приниматься дополнительные меры по профилактике данного вида преступлений.

- угонов (всего 8, +100%);

- умышленного уничтожения транспортных средств путем поджога (+33%);

- незначительный рост мошенничеств (всего 259, в прошлом году 253 т.е.+2,4%).

В январе этого года мы опять столкнулись с таким распространенным видом мошеннических, как обман граждан при неожиданных звонках по телефонам, в процессе которых потенциальным потерпевшим сообщается о проблемах возникших у родственников (*например сын или дочь попали в ДТП*) и требуют денежные средства.

В настоящее время уже установлены лица по 8 таким преступлениям.

Но и от Вас многое зависит в таких случаях, необходимо, самостоятельно, связаться со своими родственниками или их знакомыми и перепроверить поступившую информацию.

В случаях, когда мошенникам удалось обмануть, то рекомендую незамедлительно обращаться в полицию.

По итогам 2016 года исходя из нагрузочных показателей на одну штатную единицу Отдела по раскрытию и расследованию преступлений наш Отдел занял 4 место среди 8 подразделений Северо-Западного Управления, и на 57 месте из 143 по Главному Управлению г. Москвы.

Проведенный анализ показал, что рост преступлений к сожалению будет неизбежно расти, это связано с непростой социальной и экономической ситуацией в стране, поэтому мы направим все силы на профилактику преступлений.

С учетом изложенного, в целях дальнейшего совершенствования организации работы и повышения эффективности оперативно-служебной деятельности служб Отдела, в 2017 году определены следующие направления:

- Недопущения снижения результативности работы по выявлению лиц, совершающих преступления.

- Повышение эффективности работы сотрудников по раскрытию корыстно-насильственных преступлений, краж, прежде всего, «по горячим следам».

- Активизация работы по предупреждению и раскрытию мошенничеств.

Повышение роли участковых уполномоченных полиции по профилактике и пресечению преступлений на административных участках, особенно насилия в семейно- бытовых конфликтах.

Продолжать планомерную работу по выявлению незаконной миграции.

Повышать эффективность работы с лицами ранее судимыми, в том числе по линии административного надзора.

Обеспечение эффективного использования проводимых отчетов перед населением в качестве канала обратной связи с жителями района.

Обеспечения надлежащего порядка приема, регистрации и проверки заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях.

Осуществление постоянной работы, направленной на повышение уровня удовлетворенности граждан качеством оказываемых государственных услуг, прежде всего направленная на сокращение времени, которое граждане проводят в ожидании.

Повышение эффективности профилактической работы с несовершеннолетними.

В заключении своего отчета:

Личный состав Отдела готов и способен реализовать поставленные на 2017 год задачи по укреплению правопорядка на территории района.

Отчет окончен

Отчет окончен.

Начальник ОМВД России по району
Южное Тушино г. Москвы
подполковник полиции

 И.Н. Понятойкин